(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoACTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBToMOOUNM Moaenu
Opel Meriva

HaunHasa ¢ 2010 mogenbHoOro roga
(mm3enbHbIe)

TonbKO C NeBOCTOPOHHUM PACMONIOXEHNEM

pyns
[ns py4yHon TpaHcMuccum

He ana knumaTt-KoHTpons!

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe UNM NpUBECTU K BbliOeNeHUK CMepTerbHO SIA0OBUTOrO oKkcupa yrnepopa. dTo
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NoCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTerbHbIX.

[Onsa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoaumbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nofiyyeHUss KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe o0OyYeHue,
Nnosfib30BaTbCA TEeXHMUYEeCKomn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNUBaTb WM pPeMOHTUpPoBaTb oGopypoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHoO COOTBETCTBYKLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOXxooMMOM ANA  Haanexawero npouM3BOACTBA YKa3aHHbIX pPaboT  TEeXHUYECKOM
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYMeHTaMu U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U ApPYyrum BbigeslIeHHbIM yKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

21.03.2014 1

MockBa


http://images.gizmag.com/gallery_lrg/opel-vauxhall-flexdoor-concept-on-new-2010-meriva-4.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-13
8. [JononHuteneHas onuus (Tenectapr) 13-14
9. [logroToBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHoOBKa OTONUTENS 14-19
10. TonnuBHbLIA KOHTYP 19-23
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 24-32
12. Bbixnon 32-36
13. 3aBepLiatowme paboThl 37
14. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 38

1. OonyuweHHbIe MoaudurKauum

MpounssoauTens Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Opel Meriva S-D Monocab B e4*2007/46*0165*
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6bem, cm®
Al17DTR [unsenb 74 1686
YKasaHue

Bo3MoXHOCTbL M mpoueaypa yCTaHOBKM NMpeanyckoBoro noporpeBatensa «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaucdmkaumm aBTomobuna Opel Meriva, He yKkasaHHble B NpMBeAeHHOW Bbilue
Tabnuue u/unu He yaosneTBoOpAOLME YCITOBUAM He onpeaensnuchb.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nopgorpeBatenen «Beb6acTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTodwee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMeEET peEKOMEeHOATEeNbHbIN XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBToMOobunam mogenu Opel Meriva (gonywieHHble mMoaudukaumm cm. Bblwe) HadmHas ¢ 2010
MogenbHoro roga. lNpegnonaraercsi, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOWUNS He ObiM BHECEHbI Takue
TeXHUYeCcKMe N3MeHeHns (B T.4. NyTEM YCTaHOBKM AOMOSTHUTENBHOro 06opyaoBaHmMs), KOTOpbIe MOrnun
Obl NOBNUATL Ha OMUCAHHbLIA HWXKE NOPSAOOK YCTaHOBKU. B npoTuBHOM cnyyae, B 3aBMCUMOCTU OT
MoAnUKaUMM 1N OCHaLLEHWS!, MOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNMYaTbLCA OT OMMCAHHOrO B HACTOSILLEM
PykosoacTtse.

OnuncaHue aTanoB YyCTaHOBKM B HacTosweM PykoBoactBe npeacTtasnsetr cobon, Kak npasBuio, ux
rpadunyeckoe (hpoTo) M3obpaxeHne C KOMMEHTAPUSIMKU, PACMONIOKEHHbIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHbIX KOMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBuio yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pa3aene «nepevyeHb HeobXxoaAMMOoro onst yCTaHOBKMY.

HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET 4BMNATbCSA OCHOBaHMEM AN NpeabsBreHUs Kaknx-numobo
rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHUI0 UHCTpYKLMK
¢dupmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKkMe npaBuna U YyKasaHusA
npou3BoAUTENA aBTOMOOUNSA.

21.03.2014 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, gn3enbHbin 1318020A
Nnun
1 | Thermo Top Evo 4, ansenbHblii | 1318018A
+
1 | NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuansi
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboToi, o6paTHas cBs3b | 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpaenenve pa6oTol, o6paTHas cBsA3b |  7100350C
CneumanbHbIW MIHCTPYMEHT
CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm
4. lononHUTeNbHbIe pacxoAHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHue NpaeHT Ne Konuuecteo
(B ynakoBkax)
KpoHwTenH BepTrkanbHbii TT-Evo 1320494 1
-00pasHbIn KpoHLITENH (ynakoBka 10 wT.) 1320232 0,1
lMnactnHa MmoHTaxHas (ynakoska 10 wr.) 9007918 0,2
3awmTHasg onneTtka wnaHra TT-Evo ¢ komnnekTom kpenneHunn 1318960 1
OS5 LWNaHros
XomyT BMHTOBOM & 16-25 (ynakoBka 20 wwT.) 1320248 0,1
IPCU — moaynb 9013645
unu unu 1
GGW — mogynb 1321108
XOMYT MOHTaXHbI 06pe3nHEHHbIN & 48 MM 1320135 4
KonbLo ANCTaHLUMOHHOE ANS XMAKOCTHOrO LWiaHra (4epHoe) 1312785 2
TepmosalwmTa BbIxnonHon Tpy6bl 1319670 1
Pene naTuKoHTakTHOE 261483 1
Konogka pene 216542 1
(1320538)

21.03.2014 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ aybnukata 3aBoAckow Tabnuuyku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuyku B MOAXOAALLEM (BUOAHOM MPU OTKPLITUM MOTOPHOTO
oTceka) mecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NMOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAKUOKWA, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHATb Npasyto hapy

- CHAATb BO3AYLUHbIA UNbTP BMECTE C BO34YyX03aOOPHMKOM
- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

HaKNenTb NHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGOUNSA
- OTKPbITb KPbILLKY TONAMBHOIO H6aka, NPOBEHTUNMPOBATb Bak 1 CHOBa 3aKPbITb KPbILLKY
- CcHATb Gamnep

B canoHe aBTOMOGUNA
- obecneunTb JOCTYN K 610Ky KNMMAaT-KOHTPOIS

Bpems Ha MoOHTax 06Opy[oBaHWs 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HANMU4YMs U COCTOSIHUSA
MHCTpYMEHTa U obopydoBaHWs AnNs  MPOBEAEHUss MOHTaxa, a Takke KOMMneKkTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 7.5 Hly |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

21.03.2014 4
MockBa




7. dnekTpoobopyaoBaHue
Mpoknagky >XryToB NpoON3BECTM COrnacHo obLwmum TpeboBaHNAM K aNeKTpoTeXHUYeckum pabotam. Ecnu
He yka3aHo Apyroe — KpenneHne anekTponpoBOAKM OCYLLECTBNAETCSA K uMmeloLwmmes kabenam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

1 Pene K1

2 Pasbem IPCU mogynsa

3 XKryt npoeogoB

4 CanoHHas Konogka npegoxpaHutenemn u
pene

5 F3 npegoxpanutens 1A

6 Pene K2

3eneHo/6enbin (gn/ws) npoBoA 1 13Bneyb
13 rHesga 2 v nepectaBuTb B rHe3go 86
IPCU.

A
Hactponkn IPCU-moayns: - IPCU __)E_
|ss12 |s5 @ 1 sw

Livkn — 70% | e LI A

Yactota— 100y 36V Tas

Bonbtaxx — 11B k'g
lNoanumoHnposaHue - Low

gn/ws . br

21.03.2014 5
MockBa



1 MoHTa)Hasi nnacTuHa, U3orHyTb Kak
rokasaHo Ha KapTUHKE.

1 MoHTaXHaa nnactuHa
2 Bont M5x16, waiba 6onbLIoro
anameTpa

1 OTtBepctre & 6 mm.

21.03.2014
MockBa

90°




1 BonTt M6x20
2 MoHTa)kHag nnacTtuHa

21.03.2014 7
MockBa



PacnonoxeHue npegoxpaHutenen PacnonoxeHue npegoxpaHuTenemn

1 Oteepctne @ 5,5 mm, 6onT M5x16, wanba (2 1 KabenbHas cTshkKa C KNemkumM OCHOBaHUEM
T.), rarvka. 2 XKryt nposoaos
3 Konogka npegoxpaHutenen 3 [lnarHocTmn4yeckuin MocT

TOMNMMBOMNPOBOAOM, BOMNb TOMMUBH.
KOMMYHMWKaLWIA Mo AHWLLEM aBTOMOGWNS

I kabenbHbliA  XIyT  TOMIMBHOMO Hacoca

00

H - ~ npoknagbiBaTb nosxe, BMecTe c M)
i
Qr

O6wun MmuHyc O6wwun nnroc

1 MaccoBbil npoBog, 1 Toyka noaknoyYeHust obLero nitca
21.03.2014 8

MockBa



1. Mpoknapaka Xryta npoBoaoB

JKryT npoBoAoB 1 NpofioXxuTb B rooprupoBaHHON

nsonsuuu, annHHon 1130 mm.
1E T

&
P .

J

2. MNpoknagka xryta npoBoaoB

1 KryT npoBoAoB B rodopupoBaHHON N30NaLMK
2 KabernbHas CTsKKa C KNerkumM OCHOBAHMEM.

L= r

kabenbHbIN XryT TONNUBHOIO Hacoca
npoknagbiBaTh nosxe, BMecTe c )
TONIUBOMNPOBOAOM, BLOIMb TOMNMUBH.
KOMMYHUKaLMI MO4 AHULLEM aBToMOBMNS

3. Npoknagka npoBoAKU

1 KabernbHas CTsKKa C KINEeNKMM OCHOBaHMEM.
2 XKryT npoBoaoB B roppnpoBaHHOM U30NaLmnn

21.03.2014
MockBa

4. NMpoknaaka NnpoBOAKK

1 Mpoxopa, XryT B canoH




anIHLIVIﬂVIaHbHaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noaKn4eHusA

Webasto Opel
® 30
~ 15
HG
AA ———— A
IF2()F x2[w1 w2[[2¥ 5¥[X1 il3
YooY Y
L
. ge
0,52
rt/sw rt| gn/ws
0.52 42 0,752
® ®
br rt/sw rt| gn/ws
05 05| 4 0,752
A A A
Trs 4 O
7 o
o w3 ]
rt
sSwW
85 30
;j LA x
0,52 ]
[ bl X
186 87~87a I
' o%’
EJFF'/ K2 ’
85y 30 | A
br bl =
I\(’fb_
br
---e 31
21.03.2014 10

MockBa




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Userta u
o0603Ha4eHus
HG Otonutene TT Evo GE Morop BeTunATOpa ¢ Moaynem rt KpacHbin
yrnpasneHus

X1 6-11 noniocHeI KS Bbnok knumaTndeckomn ycTaHOBKM or | OpaHxeBbl
pasbem

X2 2-X MOIIOCHbIM J2 20-TN KOHTaKTHbIN pasbem sw | YepHbIn
pasbem

X10 4-X NOTOCHbI F MpepoxpaHuTenb br | KopnyHesbin
pasbem

K1 Pene ge | XenTtbin

K2 HononHute gn | 3eneHbin
lMpepoxpaHuTens o

F1 20A ws | benbin
MpepoxpaHuTenb . .

F2 30A vi | dnoneToBLIN

F3 MpegoxpaHutens 1A bl | CuHnn

BHUMAHME! L|BeTta npoBogoB Moryt oTnmnyatbes!
X — MecTO paspesa
21.03.2014 11

MockBa




1 2KryT npoBO4OB OT CanOHHOW KONOAKM
npegoxpaHuTenemn

2 JKryT npoBOAOB KONOAKM
npenoxpaHuTErnen. pacnonoXeHHOM B
MOTOPHOM OTCekKe

MpoBoga coegmHuTL No upeTam!

1 OpaHxeBhbIn/3eneHbin (or/gn) nposod, oT
knemmsl 30.

2 CvHun (bl) npoBoa pene K2/87

3 CuHun (bl) nposoa pene K2/30

4 OpaHxeBbli/3eneHbln (0r/gn) NpoBoA K
20-TV KOHTaKTHOMY pasbemy J2, Pin 1.

1 CuHui/6enbin (bl/ws) nposog oT 3-x
KOHTaKTHOro pasbema MoTopa
BeHTUNATOpa GE, Pin 3.

2 YepHbin (ws) nposog pene K1/30

3 CnHuin/Genbin nposog kK 20-Tn
KOHTaKTHOMY kopudHeBomy (br) wrekepy,
Pin 15.

21.03.2014
MockBa

12



1 duroneToBLIN/3eneHbIn (vi/lgn) npoBoa oT
15 KnemMmbl (3aMOK 3aXKuUraHus)

2 KopnyHeBbln 20-TW KOHTAKTHbIW LUTEKep
J2 6noka KnnumaT-KoHTpons

3 droneToBbLIV/3eneHbINn (Vi/gn) nposo K
20-T1 KOHTaKTHOMY KopuyHeBomy (br)
wrekepy Pin 9.

4 KpacHbin (rt) nposog ot K1/86

8. OpraHbl ynpasneHus. MuHutanmep

1 MuHuTanvep

TenectapT (onuwus)

1 PecuBep

21.03.2014
MockBa

13




1 AHTeHHa

Tonbko gnst TIO0HTM

1 TemnepaTypHbIN gaT4MK

9. Noacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

1 KpoHwTenH
2 OtBepcte @ 7 Mm (3 WT.)

21.03.2014 14
MockBa



1 XKugkoctHon wTyuep (2 Wr.) yCTaHOBUTb
Kak nokasaHo Ha ¢oTo

2 MoHTaXHbIN camopes 5x15, npuwxnumHas
nnacTuHa

1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (4 wT.)

1 XomyT @10 mm
2 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok

21.03.2014
MockBa

15



1 WrtaTHaga To4ka KpenneHus

2 LLTaTHbIN XryT NpOBOAOB

3 Poxok 3BykoBOro curHana (2 wr.)
4 KpOHLUTENH POXKOB

1 KpOHLUTENH
2 PaameTka otBepcTum (4 WT.)

1 OTtBepctre @ 9,1 MM 3aknagHas rarka (2
wr.)
2 OTBepcte @ 7 MM (2 WwT.)

21.03.2014 16
MockBa



1 bont M6x20

2 KpoHLwTenH

3 Bont M6x20, ranka.

4 bont M6x25, npy>xnHHas wanba.

1 KpoHwTenH

2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

3 Bont M6x20, waiba 6onbLIOro
anameTpa, ranka.

1 KabenbHas cTsikka ¢ OCHOBaHWeEM Ans
KpenneHus nog camopes.

2 3awuTa oCTpOomr KPOMKM

3 [IBYCTOPOHHSASA Krenkas neHra

21.03.2014
MockBa

17




1 3awmrta OCTpon KPOMKM
2 KabenbHas cTspkka
3 KabenbHas cTspkka
4 BbIXITONHOW rAyLimTesnb
5 Tpybka 3abopa Bo3gyxa

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (3 wT.)

1 BonTt M6x25, ranka
2 [ncTtaHumoHHas wanbda M8x15 (2 wrt.)
3 bont M6x30.

21.03.2014 18
MockBa



1 MNpy>XUHHBIA XOMYyT & 25 MM
2 XKryT npoBogoB oTonuTens
3 TpyOka 3abopa Bo3gyxa 4nsi ropeHus

10. TONNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNNBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPoBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnnmeo CO6paTb B cneunanbHYO €MKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMAMBHYKO MarnucTparb Y NPOBOAKY HEO6X0AMMO Tak, YTO 6bl OHM BbINK 3alumLLEHb OT
yAapoB KamHewn. [laxe ecnu He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ynTe KpenneHnsa Tpybonposoaos.
O6ecneunTb 3aLMUTY TONNMBOMNPOBOAA U ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpMYecKon NPoOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Tonnueonposop B ropprpoBaHHOM
n3onsaumm (190 mm)

2 TonnnBonpoBOA M XryT NPOBOAOB
TOMMMBHOrO Hacoca B roppnpoBaHHOMN
nsonsaumm 2100 mm.

3 Xomyt & 10 Mm

21.03.2014 19
MockBa



1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppupoBaHHOM
N30NSALUN.

1 TonnuBONpOBOA 1 XryT NPOBOAOB
TOMNIMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHON
n3onaumm

1 TonnuBonpoBoA 1 XryT NPOBOAOB
TOMMAMBHOIO Hacoca B roppnpoBaHHOMN
n3onsaumm

21.03.2014
MockBa

20



1 TonnuBOMNpOBOA 1 XryT NPOBOAOB B
rodypupoBaHHON N3onaumm

1 MoHTa)xHasi nnacTuHa, U3orHyTb Kak
nokasaHo Ha oTo
2 OtBepcTne pacceepnutb G 8,5 mm.

1 MoHTaXxHasa nnacTuHa
2 bont M6X25

21.03.2014
MockBa

90°

21




o

o ! ]

1 WraTtHbI 6onT A\ - R
2 bont M6Xx25 ,‘ ‘ : -
3 MoHTa)Hasa nnactuHa

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 XoMyT TONNIMBHOrO Hacoca, kabenbHas
CTS)KKa

1 MecTo paspesa
2 ObpaTHasg TonnmMBHas marucTpanb

21.03.2014 22
MockBa



1 CoepuHuTenbHbIN naTpybok, xomyT & 10
MM

2 TponHuk 8x5x8

3 TonnueonpoBog

1 TonnueonposoA
2 CoegunHWTENbHBIM NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 180°, xomyT & 10 Mm (2 WwT.)

1 TonnuBonpoBoA OT OTONUTENSA

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM

3 XKryT npoBoOB TOMNNUBHOIO Hacoca

21.03.2014 23
MockBa



11. XKWgKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

C

Bce He ykasaHHble xoMyTbl @ 25 MM
Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble Wwryuepa 18x18
1 YepHoe ANCTaHUNOHHOE KONbLO (2 WT.)

21.03.2014 24
MockBa




Matpy6kn A/ID/E & 18 mMMm.
Matpy6ku B/IC & 18 MM, C NOBOPOTOM Ha
180°.

A =1030 mm
C =100 mm
D =55 Mmm

E =1200 mm

X - Heucnosibdyemasa 4acCTtb

Ha naTtpy6kn HageTb «B6poHIO» 1 3aKpennTb
TepMoycaaoyHbIMK BTyNKamu 1.

21.03.2014
MockBa

25




1 BonTt M6x25, ranika.

2 KryT NpoBOAOB LIMPKYNSALMOHHOIO
Hacoca

3 KpenneHne umpKynsaumMoHHOro Hacoca
4 LInpKynAUNOHHBIA Hacoc

5 MoHTaxHasa nnactuHa

1 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO
Hacoca

1 XomyT 06pe3nHeHHbI & 29 MM (2 wT.)
2 bont M6x20.
3 ducTtaHuymoHHas ranka Mex30

21.03.2014 26
MockBa



4
1 XomyT o6pe3nHeHHbI & 29 Mm (2 wT.) =
2 Bont M6x50, wanba 6onbLLoro S .1
AvameTtpa. " k
3
< \( — B
N 2 53
| T

-
1 Bont M6X50

2 lNpocTtaska 20 mm

3 XomyT 06pe3nHeHHbI & 48 MM.

1 Bont M6X50
2 [Nanka

21.03.2014 27
MockBa



1 XomyT 06pe3nHeHHbI & 48 Mm
2 Bont M6x20, ranka.
3 M-06pasHbIi KPOHLWITENH

o

1 WtaTHbIn BoNT, WITaTHasA ranka
aBTOMOOUNA.
2 XomyT 06pe3nHeHHbIn G 48 mm.

1 YacTb «ropsadero» naTpyoka Ha neyky
carnoHa
2 YacTb «ropsyero» natpy6ka c asurartens

21.03.2014 28
MockBa



21.03.2014 29
MockBa



1 O6pe3nHeHHbIN XoMyT & 29 MM.

1 BonTt M6x20.

1 O6pe3nHeHHbIn XomyT & 48 MM

21.03.2014 30
MockBa



o

1 YepHoe ANCTaHUNOHHOE KONbLO (2 WT.)

1 KpenneHuve wnaHros
2 KabenbHasa cTaxka

21.03.2014 31
MockBa



1 Matpy6ok ¢ aBuratens asBTomobuns

1 MaTpy6ok Ha neyky canoHa

12. Beixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHasA YacTb) & &
a=270 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHeYHas YacTb)
b =220 mm

X - Heuncnolb3dyemada 4acCTb a b

21.03.2014 32
MockBa



1 Bont M6x16, Nnpy>nuHHas wanba,
LUTaTHOE OTBEpPCTHE.

2 MywwuTtenb

3 3awwmTta octpon Kpomku 50 Mm

1 CunoBon xomyT (2 WwT)
2 Tennosas 3awmTa
3 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)

1 Cunoson xomyT (2 WwT.)
2 KorneHo Ha 90°
3 BbixnonHas Tpy6bka

21.03.2014 33
MockBa




1 BeixnonHas Tpy6ka (KoHeYHast 4acTb)
2 MeTannn4yeckmii XomyT

1 KpOHLUTENH
2 WraTHbIn 6onT aBTOMOGMNSA
3 Poxok 3BykoBOro curHana (2 wr.)

Y6eauTcs B HAaNM4YnMm OCTaToMHOIro
paccToAaHnA A0 coceaHUX 3N1IeMEeHTOB.

21.03.2014 34
MockBa



MnactmkoBbIn 1 NoAKpbINOK 06pes3aTh, Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 MNnacTrkoBbIN NOAKPbLINIOK
2 Ypansiemas 4yacTtb

1 MNepegHUN NogKpLINOK
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

21.03.2014 35
MockBa



1 MNepegHun NnogKpbINokK
2 lanka

1 2KryT npoTMBOTYMaHHOW (hapbl 3akpennuTb
KabGenbHOW CTSHKKOM 2.

21.03.2014 36
MockBa



13. 3aBepuiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKMTHYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopkniountb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAULIMOHEP UNKU KNTMMaTPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEn
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKLMOHUPOBaAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakOMUTb BnagenbLua aBToMOOUNA ¢ NnpaBuiamMm aKkcnnyarauum oTonuTens.

21.03.2014 37
MockBa



14. UHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENSI AOIMKHO COCTaBMATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune YyCTaHOBIEH MNepekKrn4vaTerlb «3uma/lleTo», To OH AOMmKeH ObITb BKMNOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM cny4dyae otTonuterb 6y,u,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTb Nogady TENNOro Bo3gyxa Ha
CTeKkno
2. YCTaHOBUTb TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM

21.03.2014 38
MockBa



